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Территориальные органы Федерального казначейства 

О казначейском сопровождении
Федеральное казначейство в целях разъяснения вопросов, возникающих при открытии лицевых счетов для учета операций неучастника бюджетного процесса (далее – лицевой счет) при казначейском сопровождении средств, в том числе государственного оборонного заказа, сообщает следующее.
В соответствии с пунктом 5 Правил казначейского сопровождения средств в валюте Российской Федерации в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2016 г. № 1552, основанием для открытия головному исполнителю (исполнителю) по государственному контракту (контракту) лицевого счета является государственный контракт (контракт), в соответствии с которым предоставляются средства.

Для открытия лицевого счета в территориальном органе Федерального казначейства головной исполнитель (исполнитель) наряду с документами, предусмотренными пунктом 13 Порядка открытия и ведения лицевых счетов территориальными органами Федерального казначейства, утвержденного приказом Федерального казначейства от 17 октября 2016 г. № 21н, представляет копию государственного контракта (контракта), заключенного в электронном виде или на бумажном носителе.
В случае заключения государственного контракта (контракта) в электронном виде головной исполнитель (исполнитель) представляет его копию с приложением информации, содержащей сведения об электронных подписях уполномоченных лиц.

При этом дополнительного заверения (нотариального или государственным заказчиком) копии государственного контракта (контракта), заключенного в электронном виде, не требуется.

В дополнение Федеральное казначейство сообщает, что на одном лицевом счете учитываются средства, поступающие в рамках исполнения одного государственного контракта (контракта).

Кроме того, головной исполнитель (исполнитель) может открыть лицевой счет в территориальном органе Федерального казначейства, без привязки к его юридическому адресу.
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